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SAINT LOUIS UNIVERSITY.
Do you approve or disapprove of the way each has handled the COVID-19 pandemic...President Trump
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Strongly Approve | 27.0%  29.3% 24.3% 36.2% 24.1% 256% 10.7% 293% 253% 265% 5.6% 19.6% 32.0% 41.6%
Approve | 211%  247% 16.7% 28.0% 23.7% 97% 179% 231% 242% 8.0% 169% 17.7% 255% 21.7%
Disapprove | 7.1% 5.3% 9.3% 106% 74% 3.0% 50% 41% N2% 56% 163% 56% 39% 58%

Strongly Disapprove | 43.9%  40.1% 48.6% 24.8% 44.8% 609% 617% 42.4% 383% 599% 60.1% 56.4% 381% 29.7%
Not Sure | 0.8% 0.6% 11% 05% 0.0% 0.8% 4.7% 1.2% 1.0%  0.0% 1.1% 0.6% 05% 1.2%

|deology Party

Very Liberal
Liberal

Moderate
Conservative
Very Conservative
Democrat
Republican
Independent

Strongly Approve 2.7% 1.0% 11.5% 479%  58.8% 4.2% 511% 18.2%

40.2
Approve 1.9% 5.3% 13.1% 36.4%  32.4% 0.7% y 19.1%
Disapprove 0.0% 2.1% 17.3% 8.8% 0.8% 7.5% 42% 13.0%
Strongly Disapprove  94.2% 91.7% 56.7% 6.9% 6.0% 872% 3.6% 48.1%

Not Sure 1.2% 0.0% 1.6% 0.0% 2.0% 04% 09% 17%



